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Зараз цією рутиною займаються агенти, а футболістам залишається 

поставити лише підпис. Хоча беруть ділки за свої послуги чимало – клієнти 

віддають їм 5-10% своїх заробітків [1]. 

Дуже швидко футбольне посередництво стало популярним бізнесом. 

Спочатку ФІФА видавала ліцензії агентам самостійно, але у 2001 році 

переклала ці функції на національні федерації. Вплив агентів на футбол став 

відчутним. 

Вони та їхні фірми пачками скуповували перспективних футболістів, по 

суті перетворюючи їх на свою власність. ФІФА це терпіла до 2015 року, коли 

нарешті заборонила третім особам купувати права на гравців – зараз ними 

можуть володіти виключно клуби. 

Легальними залишилися лише компанії-посередники, які ведуть справи 

футболістів, але в жодному разі не володіють правами на їхній продаж. Також 

обмежено розмір комісійних, який не може перевищувати $2 млн, або 3% від 

розміру річної зарплати гравця [2]. 

Навіть попри штрафи, які вже отримали за порушення нових норм 

регламенту ФІФА чимало клубів, футбольний трансферний ринок все ще 

залишається сірим. Посередники використовують при переходах офшорні 

компанії та всіляко маскують порушення. 
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У тенісі необхідне поєднання реакції і уваги, мозок швидко керує тілом, 

рішення про відповідні реакції повинно прийматися за частки секунди. Для 

людей нетренованих 3 місяці регулярних занять дадуть результат технічно 

перебивати м’яч через сітку з тренером, але гра з партнером навряд чи 

можлива. Якщо Ви займалися до цього ігровими видами спорту, наприклад 

футболом, баскетболом або волейболом, то ви маєте хорошу базу для великого 

тенісу. Зазвичай це відмінна робота ніг, почуття майданчика і реакція на м’яч.  

Тренер з тенісу звичайно ж бачить здатності юних спортсменів. Ключовий 

фактор талановитості − здатність працювати до тих пір, поки не зітреться грань 

між природною обдарованістю та майстерністю. Школа тенісу для дітей − це 
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можливість спробувати грати і вчитися техніки тенісу з дитинства. 

Великий теніс діти люблять за непередбачуваність, за відчуття, коли 

виходить елемент над яким довго працював, коли виграєш тенісний турнір, то − 

яскраві емоції, які відчувають маленькі тенісисти залишаться назавжди. 

Експерти впевнені, що заради успіху потрібно відмовитися від багатьох 

задоволень. Дитяча школа тенісу − це новий світ для дитини, в якому з’являться 

нові друзі, наставники і можливість проявити свій талант [1]. 

В Україну теніс завезли англійські купці, які в 1890 створили тенісні 

клуби в Одесі і Таганрозі; згодом теніс поширився і по інших містах України, а 

в 1913 відбулися тенісні змагання у Києві. У 1920-их роках відбулися спершу 

показові тенісні матчі в Одесі, з 1930 року розпочалися змагання за першість 

України; їх продовжують і після 1945року в категоріях командної першості, 

особистої − чоловіків, жінок, змішаних пар; влаштовуються також зимові 

змагання, змагання молоді тощо. 

Дуже популярним в Україні стає великий теніс. В 2018 році українські 

тенісистки створюють сенсацію за сенсацією і стабільно піднімаються в 

світовому рейтингу: Еліна Світоліна (4 місце), Леся Цуренко (стабільно в тор-

40) і дуже впевнено крокує молодь: 15-ти річна Марта Костюк вже 133-й номер, 

Ангеліна Калініна − 137-й. Молода 17-ти річна лучанка Катаріна Завацька зразу 

стрибнула на 63 (!!!) позиції і увійшла в тор-200, займає 197-ме місце рейтингу. 

Жіночий теніс сьогодні популярний, як ніколи. Тенісистки привертають 

до себе увагу не тільки перемогами та високими результатами, а й своїми 

зовнішніми даними.  Професійний теніс означає солідні гроші та великі 

контракти. Проте потрапити до тенісної еліти наразі дуже складно. Шлях 

нагору супроводжується багатьма труднощами.  

Основний заробіток професійних тенісисток зараз не призові, які вони 

одержують за свої виступи на турнірах. Їх основний дохід надходить від 

рекламних контрактів. Це спортсменки, які постійно на виду.  

Загалом, для того, щоб потрапити в ряди тенісних професіоналів, 

потрібно пройти довгий і тернистий шлях від турнірів та чемпіонатів на 

аматорському рівні до другорядних турнірів нижчої категорії. Адже відрив між 

аматорським та професійним тенісом, як у будь-якому спорті, існує значний. 

Для того, щоб потрапити до сотні найкращих світового тенісу потрібно пройти 

неймовірно важкий шлях. І тут молодим тенісисткам дуже важко витримати, 

насамперед у психологічному плані. Адже можеш усюди програвати, а участь у 

турнірах буде забирати і забирати великі гроші 

Найкраща тенісистка України та 5-й номер світового рейтингу Жіночої 

тенісної асоціації Еліна Світоліна розповіла, що її доходи від реклами 

наближаються до доходів від призових  за 2017 рік Світоліна заробила рекордні 

для себе 3 263 316 доларів в якості призових. Також Світоліна зізналася, що зі 

світових брендів найбільші контракти у неї з компаніями Nike і Wilson [2]. 

 Для того, щоби відрядити молодих тенісисток на великий шлях до 

професіоналів, потрібно вкласти досить багато коштів. До того ж, якщо 

однозначно поставити тільки на спорт, робити це в нинішній ситуації досить 
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ризиковано. Крім того, існує і загроза травм, які, фактично, зводять нанівець усі 

зусилля молодих тенісисток. Але проблема не тільки в цьому. Існує гостра 

потреба у тенісних кортах, адже переважна більшість з тих, що є в країні, 

будується та використовується у приватних цілях. 

 

Література: 

1. Основы тенниса: пособие / под редакцией Л. С. Зайцевой. М.: 

Педагогика, 1980 г. 180 с. 

2. Профессиональный спорт / под общ. ред. С. И. Гуськова, В. Н. 

Платонова.  К. : Олимпийская литература, 2000. 378 с. 

 

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРІГАЮЧІ ТА СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ  

У ФІЗИЧНОМУ ВИХОВАННІ  

 

Плотніков О.І., ст. викладач 

Харківський національний автомобільно- 

дорожній університет 

 

Людина це найважливіша цінність суспільства. Проте з кожним роком в 

рази збільшується кількість чинників, що негативно впливають на якість життя 

людини та її здоров’я. Здоров’я дітей та підлітків – це одне з основних джерел 

щастя, радості і повноцінного життя не тільки батьків та вчителів але й 

суспільства в цілому. Головною проблемою для України є збереження і 

зміцнення здоров’я дітей та молоді. Дана проблема яка пов’язана з майбутнім 

усієї держави. Турботу викликає різке погіршення стану фізичного та 

розумового розвитку підростаючого покоління, зниження рівня народжуваності 

й тривалості життя, зростання смертності, особливо дитячої. 

Відомо наскільки шкідливим, навіть небезпечним, і для окремої людини, і 

для суспільства загалом є вживання тютюну, алкоголю й наркотиків. Як 

свідчить практика, інформаційно-просвітницький підхід, що домінував 

упродовж багатьох років, виявився неефективним щодо розв’язання завдань 

профілактики тютюнокуріння, вживання алкоголю, наркотиків, 

розповсюдження ВІЛ-інфекції. Нині альтернативою є формування в школярів 

особистісно зорінтованого ставлення до власного здоров’я [1]. 

Для вирішення поставленої мети дослідження було використано метод 

вивчення та аналізу наукових та літературних джерел як головний метод у 

дослідженні.   

Поняття «здоров’язберігаючих освітніх технологій» з’явилося у 

педагогічному вжитку лише в останні 2-3 роки. Проте, значення даного терміну 

є різним. Багато педагогів вважають, що це одна або декілька нових 

педагогічних технологій, альтернативних всім іншим, і тому можна вибирати: 

працювати за технологіями, наприклад, Л. Занкова, С. Френе, В. Зайцева, М. 

Монтессорі і т. д. або згідно з «технологією здоров’я збереження». Але це не 

так. Метою освітньої технології є досягнення того чи іншого освітнього 


